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Simulare pentru EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2013
Probi scrisa la matematica
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 3 ore.
e La toate subiectele se cer rezolvari complete.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

5p | 1. Calculati log,24 —2log,4+log,2.

5p | 2. Determinati me R pentru care varful parabolei asociate functiei f:R—R, f(x)=x"+2mx are

ordonata egald cu —I.

x+1
= 5 % . . 9
5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia | — ==,
4

5p | 4. Determinati numarul submultimilor cu 3 elemente ale multimii {1, 3, 5,7, 9}.

5p | 5. Determinati me R astfel inct punctul A(-1,m) sa apartina dreptei de ecuatie 2x+3y—7=0.

5p | 6. In triunghiul ABC se cunosc AB=3 cm, AC=4 cm si m(£A) = 60° . Calculati lungimea laturii BC.

SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)

1. Pentru fiecare ne Z se considerd punctul de coordonate A, (n—1,2n+1) din sistemul cartezian xOy.

5p a) Scrieti ecuatia dreptei A A,.

Sp b) Demonstrati cd punctele A;,A,, A, sunt coliniare pentru orice ne 7.
5p ¢) Determinati ne 7 stiind cd aria triunghiului OA A, este egald cu 3.
2. Se considera multimea M =(3,00) si operatia x* y =xy—3x-3y+12,unde x,ye M.
Sp a) Demonstrati ca x* ye M , oricare ar fi x,ye M.
Sp b) Determinati elementul neutru al legii de compozitie "+".
5p ¢) Rezolvati in multimea M ecuatia x * x * x =30.
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SUBIECTUL al II-lea

(30 de puncte)

Sp

5p

Sp

Sp

5p

Sp

1. Se considera functia f:R—>R, f(x)=

3
X

244
a) Determinati ecuatia asimptotei graficului functiei f spre —oo.

b) Aratati ca 2x- f(x)+ (,vc2 +4) fi(x)= 3x2, oricare ar fi xe R.

¢) Calculai lim 2.
= Inx

1 x
. Se considera functia f :(0,00) = R, f(x) = jt—Jrlldr
r+
0

a) Calculati f(1).

1
b) Aratatica f(x+1)+ f(x) =—1 +1n4 , oricare ar fi xe (0,c0).
X+

+1n2, oricare ar fi xe (0,c0).

¢) Demonstratica f(x) 2
) tica f(x) 2t D)
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